

## 2015年第一季度公益演出完成采购

## 40道文化大餐献给水城市民

本报聊城2月25日讯(记者 凌文秀 通讯员 高梦)记者从文化部门获悉,2015年第一季度的公益演出已经完成采购。此次共采购了市京剧院、市豫剧院、市杂技团、市群众艺术中心和凤凰湖文化传媒有限公司的优秀演出40场,为市民献上40道戏曲、综艺文化大餐。

春节期间,聊城市2015年文化惠民公益演出的序幕在闸口新时代南广场拉开。瑟瑟寒风中,市京剧院将精心准备的《小商河》、《桑园会》、《辕门

斩子》、《大登殿》等经典剧目送到群众家门口,让他们近距离感受到了戏曲的魅力。演出现场观众们热情高涨,频频叫好,反响热烈。

据了解,为深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,转变投入方式,优化资源配置,进一步丰富和活跃城乡群众业余文化生活,根据省政府办公厅《政府向社会力量购买服务办法》和市委、市政府要求,近期文广新局对2015年第一季度的公益演出进行了采购。此次共采购了市京

剧院、市豫剧院、市杂技团、市群众艺术中心和凤凰湖文化传媒有限公司的优秀演出40场。

据了解,第一季度总计40场公益演出演出时间和地点已经敲定,市民可记好以下演出场次和时间地点,尽享公益文化之乐。

聊城市京剧院演出9场,具体安排为:2月11日至12日,在闸口新时代南广场,演出场次有4场,演出形式为戏曲。3月9日至11日,聊城市京剧院将在五星广场、开发区振华广场演出5场,经典京剧剧目将

上演。

聊城市豫剧院共演出9场。全部9场演出都是在2月27日至3月3日,在古城北西北台唱响。

聊城市杂技团、市群众艺术文化中心总计有18场综艺类型的演出。具体地点安排为:3月4日至3月12日,18场演出都在闸口新时代南广场。

聊城市凤凰湖文化传媒有限公司有4场演出,将于3月7日至8日在建设西路100号凤凰湖小区门面停车场现场精彩戏曲表演。

春季公益招聘会  
昨日举行

本报聊城2月25日讯(记者 孟凡萧 通讯员 耿爱国 荣宁 李建虎) 每年春节过后,都是职场人士求职跳槽的高峰期,为促进求职者实现就业,聊城市人才市场于2月25日至29日即农历初七至十一在人才大厦二楼举办2015年春季公益性大型招聘会,五天近5000岗位等你来。

25日,春节后的首场大型招聘会在聊城市人才大厦二楼举行,当天只有五十个展位的人才大厦一下子来了一百多家企业,2000多人来人才大厦求职。据悉,2015年春季公益性大型招聘会将连续举办五天,每天有50家大中型企业参加,每天有1000个工作岗位虚位以待。据人才大厦工作人员介绍,参加此次招聘会的企业都是聊城市大中型企业,每天参加招聘的企业都不同,招聘岗位多集中在营销类和技术类,学历要求从初中到本科都有。招聘会时间为上午9点到下午4点。

此外,2月26日(初八)上午在开发区人力资源市场举办春风行动招聘会。有40多家企业参加此次招聘会,有2000多个工作岗位。

有饭店依然设  
包间最低消费

本报聊城2月25日讯(记者 张召旭) “我们7个人,点了480的包桌,最后桌上还剩下一大堆菜没吃完。”从去年开始,国家严禁酒店设置最低消费标准,但春节期间聊城不少酒店却设立了包间最低消费。

“我记得从去年开始,国家就规定酒店禁止设立最低消费,但春节期间很多酒店的包间都不允许点菜,直接按照不同的标准包桌。”25日,市民孟先生说,正月初五他和6位朋友在兴华路一家酒店聚餐,当时他觉得在大厅里比较乱,所以预订了一个包间,但令他没想到的是包间竟然设有最低消费,不允许顾客点菜,按照不同的价格包桌,最低包桌480元起。

孟先生便找服务员理论,但服务员表示春节期间只有大厅允许点菜,包间一律都是包桌。无奈之下孟先生等人选择了480元的包桌,一共14道菜。“我们几个一直喝到下午2点半,吃饱喝足以后桌上还有很多剩菜,有些菜甚至还没怎么动筷子,我们下午还准备了别的娱乐项目,也就没有打包,这些菜都浪费了。”

25日,记者以订餐的名义,走访了城区多家饭店,多数饭店表示包间设有最低消费,只允许选择包桌不允许顾客自己点菜。在振兴路一家酒店,服务员表示包桌480元起,最贵为1080元的包桌,客人可以自带酒水,不收开瓶费。

城区一家酒店工作人员表示,春节期间顾客比较多,如果所有的顾客都点菜,饭店可能会忙不过来,所以才制定了包桌的政策,相同价位的包桌菜品也是一样的,如果有顾客选择了同样价位的包桌饭店可以一次性多做几桌出来,这样一来会节约很多时间。“我们酒店的包桌价格和单点菜价格差不多。”

## 商家只放鞭炮不打扫

## 年后“开门炮”忙坏环卫工

本报聊城2月25日讯(记者 张召旭) 春节后开张的店铺几乎都燃放了或大或小的“开门炮”,希望今年生意能够红红火火。然而,“开门炮”响过之后,却很少有燃放者清理鞭炮碎屑,这可让环卫工人苦不堪言。

24日清晨6点钟,城区就开始传来陆陆续续的鞭炮声,除了市民开始离家工作求平安放炮之外,其中不少商店在这一天开始营业,凡是开业的店铺几乎都会燃放鞭炮,城区接连不断的鞭炮声一直持续到了10点左右才稍有停歇。

在城区街头记者发现,许多单位、商家门口都有鞭炮屑,或者正在燃放鞭炮、礼花。特别是一些银行和保险公司,从开门炮的阵势上就能看出财大气粗。在城区一家银行门外,工作人员摆起了8条万头的鞭炮长龙和6箱礼炮,虽然还没有正式点燃就十分壮观。8点半银行准点开门的同时,开门炮也瞬间点燃,鞭炮和礼炮足足响了10分钟,随后就是硝烟弥漫、纸屑满地。

25日,在街头打扫卫生的环卫工刘女士说,自正月初二以来,很多市民和商家在街头燃放烟花爆竹,从清晨到中午

鞭炮声几乎不断。“春节期间放鞭炮的特别多,一天下来,一条路要来回回打扫好几趟。”刘女士说,平时她清扫的路段一天也就清理出两车垃圾,春节期间每天差不多都能清扫出四五车垃圾。

记者了解到,虽然城区各商铺都签署有门前三包协议,沿街商户需保持责任区内卫生清洁,但路边商家放鞭炮的多,主动清扫鞭炮纸屑的屈指可数,几乎都是环卫工人在忙活。

记者从聊城市城市环境卫生管理处获悉,春节期间,城区1400余名环卫处工作人员都在一线坚持工作,同时加大城区繁华路段、商业街、汽车站、火车站周围的保洁力度。

除夕晚上6点钟至8点保洁员集中全部力量对城区道路、广场等进行普扫,初一抽调部分人员对东昌路、柳园路、兴华路、振兴路、建设路、昌润路、光岳路、利民路等重点路段及重点景区进行全天候保洁。初二起保洁作业恢复正常。正月初六,沿街门店营业燃放鞭炮较多,环卫处集中人员、车辆对烟花爆竹残留物进行集中清理,截至当天中午,共清理烟花爆竹残留物786余立方。春节期间共清扫路面垃圾3420立方。



兴华路上一商家门前,一名环卫工正在捡起礼花燃放后的纸箱。 本报记者 李军 摄

## 春运火车站日发送旅客首过万

本报聊城2月25日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉美) 记者从聊城火车站获悉,自正月初六以来,聊城火车站迎来春运客流高峰,尤其是正月初六达到最高峰,突破一万人次,达到11627人次。

据聊城火车站相关客运负责人介绍,春运第21天,聊城火车站累计售票10.5万张,较2014年同期增长1%。累计发送旅客11.12万人次,与2014年同期同比增长24%。截至目前,

聊城火车站春运日均发送旅客5296人次,高峰日2月24日,聊城火车站售票7777张,发送旅客11627人次。达到今年春运最高峰,甚至是1996年聊城火车站建站以来的最高峰。

记者了解到,今年春运期间,聊城火车站共开行旅客列车108趟,其中图定列车96趟,增加临客22趟。节前聊城火车站主要以到达客流为主,节后客流相对集中,由于今年春节较晚,春节过后天气基本回

暖,务工客流相比往年出行更早,务工流将贯穿于整个节后春运。探亲客流主要集中在2月24日至28日(农历正月初六至初十),大中专院校的开学日期大都集中在3月上旬,因此节后自2月21日(农历正月初三)起,客流将呈现持续增长状态,探亲返程、务工流、学生流叠加。

春运期间,聊城火车站节前开行临客14趟,节后开行临客15趟。为了圆满完成春运任

务,保证群众安全、及时、顺利出行,聊城火车站对所有售票设备进行全面检查和配备,为各窗口配备足额零钱。购票高峰期将开放18个售、取票窗口(10个人工售票窗口,6台自动售票机,2台自动取票机),3个退票改签窗口。并充分利用售票窗口上方显示屏,根据重点方向、始发列车等分为发售30日以内窗口、当日车票窗口、学生专口、济南K8308/K8304次专口、北京方向专口等。

## 汽车总站迎来节后客流高峰

本报聊城2月25日讯(记者 杨淑君 通讯员 闫玉慧 李秀云 吴萍) 正月初七,虽有不少人已经开始了新一年的工作,但还有不少人在奔赴工作岗位的路上,聊城汽车总站的站前广场上甚至都挤满了排队购票的旅客。

记者了解到,自25日早6点开始,总站候车室和站场内人头攒动,出现旅客返程高

峰,客流以省内线路较多,发往济南、淄博、潍坊、青岛、北京方向的线路最为拥挤,济南方向客流持续到下午四点多。

25日中午,记者在聊城汽车总站看到,前来乘车的旅客大部分是返校学生及外出务工人员。据工作人员介绍,为保证旅客顺利出行,结合往年春运期间的经验和预售票情况等多方面因素,聊城汽车总

站开放了自动售票机7台和全部11个售票窗口。除正常班次外,针对北京、青岛、上海、苏州等热门线路设置了加班车次。

此外,凤凰客运分公司组织了20多部车辆参与加班运送旅客,站场内未出现旅客滞留现象。该公司还要求春运期间所有参加营运的车辆,严格执行各项管理规定,如单程

400公里(高速公路600公里)以上的营运客车配备两名驾驶员;驾驶员日间连续驾车时间不得超过4小时,夜间连续驾车不得超过2时,停车休息20分钟;24小时内实际驾驶时间累积不得超过8小时等。据了解,24日当天聊城汽车总站共发送旅客2.6万余人次,其中加班车次共发送旅客近3千人次。